

你的成长 我的荣光

本报记者 席涓

伴随着眉山地区挂牌成立，1998年1月1日，《眉山日报》创刊。

20年来，我们用一张报纸，见证了一个新眉山的诞生与成长。

20年来，我们用一张报纸，铭刻下那段记忆的厚重与岁月的辉煌。

因为记录，让我们不能忘记。不能忘记初心与方向，不能忘记使命与担当。在这20年的岁月中，面对眉山的发展，面对人民的诉求，我们战战兢兢，如临深渊、如履薄冰，用负重前行，换来眉山今天的岁月静好。

因为记录，让我们不愿忘记。不愿忘记那些耕耘与收获，不愿意忘记那些艰辛与硕果，新眉山所迈上的每一个台阶，新眉山所达到的每一个高度，新眉山所添加的每一份荣光，都凝结着汗水，蕴藏着力量。

因为记录，让我们不敢忘记。不敢忘记那些苦难与悲壮，不敢忘记那些在苦难与悲壮中崛起的眉山精神，让我们更加坚挺脊梁，立于潮头，昂扬向上。

20年，我们始终坚守着一份责任。

1998年1月1日，以《新区建设打响第一炮》为题，我们报道了省道106线眉山段改建工程的开工建设；1999年，成乐高速建成通车；2014年，成绵乐高铁开跑……新眉山的交通建设从起步，到拉开交通枢纽建设大幕，到凭借交通改变区位、以交通促进发展，有我们记录、见证；

2000年，眉山科工园获批成立；2010年，眉山固话升位、区号并网028，融入成都同城发展取得重要突破；同年，丹甫上市，成为我市首家上市公司；2011年12月，天府新区眉山区域建

设启动；2016年，眉山成功迈进“千亿俱乐部”……工业基础薄弱的新眉山，在全市上下的齐心协力下，迎来工业集中集约集群发展的全新时代，有我们记录、见证；

2000年，我市举行授印授牌大会；2009年，市委市政府作出建设生态市的决定；2011年，设立岷东新区；2014年，彭山撤县设区，东坡城市湿地公园开园……从新眉山到大眉山，从大眉山到大美眉山的蜕变，有我们记录、见证。

20年来，我们用笔头、镜头记录下党和人民的关注、关心与诉求，眉山发展的每一步我们共同见证，引以为傲。

20年来，我们致力营造着一种氛围。

从2007年开始，我们连续成功报道了九届中国泡菜博览会；成功报道了两届东坡文化节；成功报道第九届中国竹文化节，以及相关特色优势产业的发展状况……我们聚焦热点、关注发展，为眉山经济繁荣营造了良好发展氛围；

2002年，我们报道了眉山第一所高校眉山职业技术学院的成立，随后，我们持续关注我市高校建设，关注教育发展；2005年，以《申“国保”，三苏祠赢了！》为题，我们浓墨重彩地报道了三苏祠通过第六批全国重点文物保护单位名单的新闻事件；2015年，九残会暨第六届特奥会眉山赛区开赛……我们用笔触，为眉山这座底蕴深厚的城市营造了更加浓郁的文化氛围；

2001年，我们报道了市政府设置“市长信箱”，以及市行政服务中心成立；2007年，眉山成为全省唯一一个荣获全国政务公开先进单位称号的城市；2009年，我市在全省首创诉讼服务中心和立案调解中心，多年来，我们围绕我市多元化化解纠纷、推进大调解的经验做法做了系列有影响力的报

道；2015年，我市在全省率先挂牌成立党务政务服务大厅，在全省率先建立“三张清单”……我们关注焦点、聚焦典型，促进了我市一批好的做法在全国、全省推广，为发展营造了良好的社会氛围……

20年来，我们弘扬传统、发掘潜力、找寻典型，让新眉山在一股股正能量的推动下走得更稳、迈得更远。

20年，我们真情传递着一种精神。

1999年，我们报道了眉山近三千户寒冬迁新居；2002年，“龙水引眉”工程顺利贯通，眉山市民喝上了放心水；2015年，市委发布《关于决战“1593”扶贫攻坚确保实现“两个率先”的决定》；2016年，全市召开脱贫攻坚誓师大会，全市上下向贫困宣战……小康路上一个都不能掉队，20年来，我们用温暖的笔触分享着一份份关爱，让每一个眉山人在眉山这个大家庭里，互帮互助、共奔小康；

2008年5月12日，我们报道了那场震动八方的汶川地震；2013年，雅安芦山地震再次波及我们。站在残垣与废墟面前，我们放下悲伤，报道了抗震救灾的眉山行动，报道了眉山儿女的“三自精神”，报道了灾后重建的奋起直追……我们用有力的笔触，书写了新眉山在灾难面前的不屈与坚强……

20年来，我们挥洒汗水、倾注热血，弘扬真情、歌颂大爱，让报纸有了温度，让眉山有了力量。

时光不老，眉山亦不老。在时光中老去的我们，正在书写着历史。也许若干年后，我们为眉山留下的这段记忆，会成为眉山历史天空中又一颗明亮的星，供后人仰望。

作为记录者的我们，幸甚至哉！

翻开20年的报纸，一件件大事振奋人心，一桩桩变化春风拂面。今天我们选取20件大事，以其带来的深远影响，共同感受眉山发展的荣光！

